


OKy mMmakcaTbil:

° pauMoHan caHaapAabl KebenTtyai opbiHAOay.




Cypakrap
% Kaum xarganaa KocblHAbIHbI KE0enTiHAi TypiHae epHeKTeyre

oonagbi?

2. Kebeutyai apganbiM KOCy amanbiH KOngaHbin ecenteyre 6ona
ma? Mbican kenTipiHaep.

3. EKi caHHbIH KebeuTiHAici OH caH. KebeuTkiwTepaiH TaHO6anapbl
KaHaan 6onybl MYMKiH?

4. ab < 0, keb6eumkiwumepdi4 maHb6anapbiH aHbIKMaHOoap.

5. Tepic kebelimkiwumep caHbl mak 6oJsica, ke6elmiHOIHIH
maHb6achkl KaHOau 6on1adbi?

6. Hamypan caHOapObIH Xynmbif bIH, MaKMbIFbIH @PHEeKmMeumiH
¢ghopmynanapObl ecKe mycipin xxa3birn kepcemiHoep.

7. KebelumyOdiq kKacuemmepiH xa3bin 6epiHoep.
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Kebentyai opbiHaa (Aybi3Lwia):

a) (+7) - (-4), 6) (+15) - (-3), B) (+12) - (-9),
(=8) - (-6), (=6) - (=3), (=3) - (-100),
8+ (-9), —a = (=8), 11 - (~4),

-6 - 4; =i 13 =7 8l

Kebentyai opbiHaa (Aybi3Lwia):

a) -1 - 10; B) 26 - (—1); 1) —101 - 0;
6) —18 - (-1); r) 0 - (—25); e) 0 - (-1).
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KebenTtyai opbiHoamau canbICTbIP:

a) -13 * (-23) u 0; r) =24 + 25 u -24 - (-29);

0) 14 + (-16) u 0; 1) -32 + (-15) u 32 * (-19);

B) -37 21 u 0; e)-22 - 17 u (-17) - 22.
KebGenTtyai opbiHAaMan canbICTbIp:

8) 8,9 (-16,7);  6) (-2,7) (-3,1)* (-2,9); ) (-5,1)* 3,9 (-6,3).
KebeuTiHgiHI Tan.

) 20 (-0) * b B)-2-(-3) 25, p) (1) (-10)- (-10)
6)(}1&(3)4 )d-(-4) (1) -5 (-6)3,
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Ce3ai ecen

Ne1. Carywbl caTtyra aKenreH 3atTapbiH
TacbiiMangay YwiH antaHblH anfaLwukbl 3
KYHIHAE KYH canbiH —300 me-0eH
WbifbIHAaNAbl.CoHfbl 4 KYHAE KYH CaubliH

— 500 me-0OeH wbirbiHaanAdbl. CaTyLbl
3aTTapblH TacbiMangay YLiH Helle meHaeze
LWbIFbIHOaNObI?
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Ce3ai ecen

Xayaobl: 3-(—300) +4-(—500) =
— 900 + (—2000) = —2900 ().
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N22. ©pHeKTiH MaHIiH Tan.

a) (_g]z; 6) (_g]"’; B) (0,25 1) (~0,5)5.

Ne3. HeniMeH canbICTbIp.
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Ne4. OpOip kebeuTiHAIHIH MABHIH Tan.

a) la-{~1)«—1)-(—1) ¥ 15:(-1)- (1) (=1)«(=1);
0) 10 + (~1) » o ¢ (-1) u 15 - (=1) * sue* (=1),

40?9T 39 per
Ne5. KebeuTtiHaOIHIH MOHI OH caHFa,
Tepic caHFa HeMece Hersre TeH 6e?

a) (-1)-(-2)-(-3)-(-4)-(=5)-(-6): (-7) - (-8) - (-9);
0) (-1)-(-2):(-3):(-4)-(-=5)-(-6):-(-7)- (-8);

B) (—3)-(—2)-(-1)-0-1-2-3;

r) 1-(1)-2:(-2):8:(~8)+... 10 « (~10)?
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©30iK )XYMbICHbI.

Ne6. Kebentyai opbiHAa.

«A»
=D+ 6;
J-(-3);

3.1
10-11;
11 (-12)
145 I

«B»

0,9 0;
12:(-0,2);
"0’6 | ("099);
-2,0-0,4;
0 (-1’1);

«C»
1,2 (-14);
-20,5- (-46):
-§.8 302
0.8 (-00,6);
-17,0- (-17,4);
3,08 (~4,00).




O30IK )KXYMbICbI.
Ne6. Kebentyai opbiHAa.

«A» «B» «C»

2 3 1 [ 4) 1
a) 3y 1) -3-2- ~ (--7-), %) -3-5- 1,2

L) (1) 1)
TSI T I
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; 5 1 )
-3 ); )35 -6 1) -2 (-6,




Cypakrap

» Tepic kKebeumkiwumep caHbl mak borica,
KkebeumiHOIHIH maHbacbkl KaHOau 6os1aobi?

» Tepic kebeumkiwumep caHbl Xy 6orica,
KebeumiHOIHIH maHbachk! kaHOau 6osiaobi?
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Pedonekcus

Cypakrap 6ap
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